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G f) = 202 —4x +4) = 2= 2)%.

@) f(x) = 4(x=2) b o oo

}

y=2(x-2)% ; x-2)%=

f(x) +m\0/ e

Dans ] oo ; 2], fest continue et strictement décroissante .

x-2<0,doncx—-2=- [ x=2- \/— soit y = f‘(x)—2— %

Dans [2 ; + o[ , f est continue et strictement croissante .

x—2>0',doncx—2=\/—g ,x=2+\/% ,soity=f;‘(x)=2+\/%.

b) (C’) est symétrique de (C) par rapport a la droite d’équation y = x .
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st x: =0

six <0
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Si x'=0

(Ias:ix)2

! six<0

=1£,0) = £/(0) = f(0).

f’(x)>0sur Ret, f est continue et strictement croissante sur R .

Donc f* admet une fonction réciproque f ~! définie sur -1 ; 1] .
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1° Facile.
20 « Sur [0 ; +oo[ , fest continue et décroissante, donc elle admet une fonction réciproq

« Dg=f10; +eo[ = 11lim f0x); 0] =]=e; 1.
3 g <a;flx)<a  FIF1@] > floy 5 x > flo 5 x>0

4° (G est symétrique de (C) sur [0 ; + o[ par rapport 3 la droite d’équation y = X .
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